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e HHuTennextyanpHblil palioHHbIH MapadoH yyammxcs 3 - 8 kaccos;
e bpeitn-punr no teme «IlpaBa peb&éHkan— 3 mecTo;
o «lIpesupentckue urpei» (Ctpur6oi) — 1 MecTo (aeBymKH), 4 MeCTO (IOHOIIH);
e IV OTKpHITHIA (ecTUBAND WKOMBHBIX M MONOASKHEX CMU — moGeuTens B HOMMHAIME «3a BEPHOCTD IIEUATHOMY JeTy», 3 MecTo («JIyumas
rasera»), 3 mecto («Jlydmmas BH3UTKa»);
e Tlo6emurenu B pailoHHOH BHICTABKE AEKOPATHBHO-IIPUKIATHOTO TBOpYeCTBa «MHp Ii1azamu geteit» (2 ydammxcs);
e KoHKypc TanaHTOB Ha aHIIMIICKOM SI3bIKe — 1 MecTo (3 yueHHKa);
e Bcepoccuiickas IucTaHIMOHHAS OJMMINA/JA HIKOJIBHUKOB:
- IUTEepaTypHOE YTEHHUE — 2 MeCTO (2 y4.), e |
- OKpyKatouuit Mup — 1 mecto (5 y4.); LT , .
' - pyccknii 1361k — 1 Mecto (3 y4.), 2 MecTo (3 y4.)s 3 Mecro (5 yq )
- Matematuka — 1 mecrto (1 yu4.), 2 mecro (3 yu.); : «

o CopeBHOBaHHU TI0 IOXKAPHO-TPUKIATHOMY CIIOPTY ~ 2 0GIIEKOMaHIHOE MECTO , 3 MECTO 3a Mydinee opopMiIeHHE ra3eTsl, 2 MecTo B 60eBOM
pa3BEpThIBaHUY (CTapluas rpynmna); 3 o0IueKoMaHIHOEe MECTO, 1 MecTO B 60€BOM pa3BEPTHIBAHUY (CpeHSS TPYINa);

° Pattonnblil KOHKYpC TBopYeckux pabot yuamuxcs «[lamaTes o BoitHe» - 2 MeCTO;

. Hayuno-npaxtnyeckas xkoHpepenuus «Kusn, miagera!» - 1 Mecto (2 kinacc), 3 mecto (6 knace), 3 Mecro (11 xiace);

e 2 MecTO B palfoHHbIX copeBHOBanUsX 1o UKT;
e Konxypc urenos - 1 mecto ( 3 kiacc), 3 mecro (3 Kiacc);
e PalfOHHBIH KOHKYPC PUCYHKOB «MBI JXejlaeM )XUTh B MUpe 63 moxapoB» - 1 mobeauTens,
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